

# 员工监守自盗，偷油8000公升

博兴乔庄派出所民警成功找出嫌疑人

本报1月9日讯(记者 王忠才 通讯员 李春霞 杨长安) 5日,记者从博兴县公安局了解到,1月1日博兴县公安局乔庄派出所通过深入走访、调查,依法抓获了系列盗窃某加油站柴油犯罪嫌疑人李某、卞某(两人均系加油站职工)及乔庄镇张某,破获系列盗窃柴油案5起,共8000公升,涉案价值6万余元。

2012年12月31日,乔庄派出所民警在“两创一保”大走访中获悉某加油站油库近期时常亏损且原因不明。“到月底结

账,按照对账明细,出现了很大的差额。”加油站的一名员工说道。据了解,该加油站是新建的一个加油站点,2012年12月2日开始往油罐里面储油,2012年12月9日才开业的。“处在开业初期,我们所招的员工还没有及时到位,包括视频监控等设施也没有安装使用。”

加油站工作人员根据每天的数据情况进行分析,发现自储油以来,经常出现亏损,并且在24号、28号两天竟然出现了每天近2600公升的亏损。派出所民警与加油站点的工作人员仔

细查站点的情况,排出漏罐与液位仪不正常等原因,查看油库罐口盖锁无损坏。“我们查看现场时,在罐区南侧雪地发现漏油痕迹,并且根据留在雪上面的一些痕迹进行了取证。”办案民警说。办案民警与站点的工作人员分析,发生亏损的阶段,都是李某和卞某值班,初步分析内部员工有重大盗窃嫌疑。

2013年1月1日,民警及时将加油站职工李某、卞某传唤到派出所。经审讯,二人交代了自从2012年12月2日,加油站

开始往油罐里面储油以来,先后5次盗窃柴油的事实。“刚开始就是想反正没有监控,应该没事,为了弄点钱花,我们就用小电机往塑料桶里抽,一晚上抽七八桶,后来就换成了360斤的那种大铁桶。”就这样,李某与卞某二人于2012年12月份伙同张某内外勾结利用晚上值班时间,先后五次从加油站油库盗窃柴油,随后卖给加油站附近砂石料场王某,共8000公升,涉案价值6万余元。

目前,三人已被刑事拘留,此案正在进一步侦查当中。

## 城区将植物雕塑换置成仿真草皮

本报1月9日讯(记者 张卫建 通讯员 孙建琨 窦玉芹) 记者从市园林部门获悉,为增添城区冬季园林景观,市园林部门首次在冬季将街头的各类植物雕塑换置成仿真草皮,增加了观赏情趣,让冬季园林绿意常在。

据园林处工作人员介绍,以前到了冬季,由于天气寒冷,“五一”“十一”双节期间打造的大型植物雕塑上的插置的花草都已经枯败,没有欣赏价值,一般都会将雕塑框架进行拆卸,运到科研所储存起来。这样不仅使得冬季园林景观相对单调,而且植物雕塑钢架闲置其实也是一种资源浪费。今年,市园林部门创新思路,从去年12月中旬开始,尝试着将黄五渤十糖葫芦顽童造型、黄五渤九萨克斯演奏者造型、中海顽皮唐老鸭造型等各个街头上的植物雕塑都安装上仿真草皮,一方面增添了冬季园林景观色彩,另一方面充分利用了园林资源美化城市,节约了绿化成本。

目前,城区各个植物雕塑的仿真草皮的换置工作已经全面完成,随后,路灯处将用LED数码管进行灯饰亮化。

## 滨州供电公司力保电网安全运行

本报1月9日讯(记者 张卫建 通讯员 文勇) 入冬以来,天气持续低温,全市因取暖负荷大幅增长,滨州电网负荷持续保持高位。国家电网滨州供电公司多措并举,确保电网安全稳定运行和电力可靠供应。截至1月9日,国家电网滨州供电公司安全生产天数已经达到4626天。

今年冬季气温较常年偏低,不利电网运行的恶劣天气频繁来袭,线路舞动、覆冰等故障几率增加。国家电网滨州供电公司各级部门优化应急处理方案,确保电网顺利迎峰度冬。同时,营销部门加强对重点客户冬季用电负荷走势分析预测,根据负荷变化及时调整用电方案,坚决杜绝出现简单拉路限电的现象发生,切实保障民生和重要客户用电需求。

### 遗失声明

韩瑞敏丢失执业医师执业证书(编码:110370000002352),发证日期:1999年12月31日;执业医师资格证书(编码:1998371103723016712220040),发证日期:1999年5月1日,特此声明。



## 清查安全隐患

1月5日晚,按照全区治安清查集中行动部署要求,市西派出所组织开展了集中清查行动。

在这次清查行动中,所长带头指挥,全体民警共同作战,对辖区30家宾馆、38家网吧、5家娱乐场所、3家洗浴进行全面检查,重点检查旅馆消防安全、旅馆一人一证实名登记住宿管理制度、及时上传住宿人员信息、是否留宿无证人员等问题进行清查。

本报记者 王忠才 本报通讯员 彭乐 摄影报道

## 争创国家级地震安全示范社区

国家地震局地震安全示范社区评估组来滨州调研

本报1月9日讯(记者 赵树行 通讯员 王敏 杨燕) 1月7日下午,中国地震局震害防御司副司长黎益仕一行来到滨城区化工社区、泰山社区实地观看了防震减灾办公室、应急物资储备库、防震减灾科普长廊,深入居民家中了解防震减灾科普知识普及情况,并听取了滨城区化工社区和泰山社区的专题汇报。调研组对我市近年来防震减灾科普示范社区建设工作、活动开展情况取得的显著成效给予了充分肯定,同时希望我市结合实际,在贴近群

众、贴近生活、贴近实际上多动脑筋,在地震安全示范点的内容、形式、机制、体制方面大胆创新,努力创建国家级地震安全示范社区。

据了解,创建防震减灾示范社区对提高社区居民的防震减灾意识和防震避震、自救互救能力将起到积极作用。2008年以来,滨州市积极组织创建省级地震安全示范活动,先后被认定省级地震安全示范社区18家。争创国家级地震安全示范社区,对强化滨州市基层防震减灾工作将发挥重要作用。

▶国家地震局地震安全示范社区评估组来滨州调研。(通讯员供图)



寻租办公场所,要求9—10间办公室,

总面积约420m<sup>2</sup>。

另寻租20m<sup>2</sup>左右出租屋2间,一层,

分别位于黄二渤七、黄五渤十附近。

有意者请咨询:3210010 乔主任

